



东安三村小学党支部

2021 学年度第二学期第 1 期
(总第 48 期)

主编：裴晓红

2022 年 6 月

回顾学习 谈心谈话 查摆问题 明确方向

——记东三党支部党史学习教育专题组织生活

根据上级部署与具体要求，以学习贯彻“七一”重要讲话精神、习近平考察上海和在浦东开发开放 30 周年庆祝大会上的重要讲话精神、党的十九届六中全会精神，东安三村小学党支部依据相关文件精神，结合支部工作实际，于 2022 年 3 月 4 日召开党史学习教育专题组织生活会。

本次会议主要有三个议程，分别是：书记报告 2021 年度党支部工作报告；党员对支部委员会工作、作风等进行评议以及开展批评与自我批评并表态。

会上，党支部书记李业琼代表支委会汇报了 2021 年度党支部的工作情况，从 4 大方面谈了主要工作、剖析了 3 个主要问题，并且提出整改方向及措施。随后，党员们都对照党中央和习近平总书记的号召和要求，对照新时代合格党员标准，对照入党誓词，联系实际进行党性分析，查找差距与不足，确定整改方向和措施，开展了严肃认真的批评和自我批评。大家的自我批评敞开心扉、剖析深刻，能正确认清自己身上的问题，进行点评的党员教师能结合该党员的实际工作情况给予中肯可行的建议，既有认真查找问题的严肃氛围，又有党员间相互帮助的真感情。

最后，党支部书记李业琼作了总结讲话，对新学期的重点项目和党员老师们进行了详细沟通，对深入开展党史学习教育提出了新的要求。希望各位党员能够以本次生活会作为新起点，在新学期中认真整改，争取实现更多的突破。

云端相聚 共话“有温度的智慧”

——记东三党支部 3 月主题党日

虽然受到疫情的影响，3 月中旬我们再次转向线上教学，但东三小学党支部从未停止理论精神学习和思想交流的脚步。3 月 28 日，支部借助微信群开展了一次云上主题党日活动。党员教师们围绕“汇聚有温度的智慧”这一主题，纷纷

谈了自己对这个问题的理解和认识，也通过举例的方式，说出了身边有温度的教育者以及带给自己的启示。

党支部书记李业琼谈到：“有温度的教育”不仅是知识的传递，还需要注重人与人之间的沟通，人文的关怀以及不断提升的自身素养。作为一个教育管理者，需要有教育情怀，心中有学生，眼中有教师，用实事求是、公正规范的工作作风对待各项事务，从教师发展的角度提供帮助与专业保障。引领教师找到发展动力与方向，在凝心聚力中汇聚教育的力量与温度。作为一名教师，需要有对学习的渴望与追求，以孜孜不倦的精神实践于自己的专业领域，孜孜以求地提升自身的专业素养，通过有效的教育教学方法传递给学生温暖与智慧。

党支部宣传委员杜秋兰老师说道：“有温度的教育”也是团队中紧密的合作，更是同伴间互相的关怀。我们都是团结有爱的东三人。在党支部的带领下，党员们在各个岗位、各项工作中起到带头作用。在教学探索的道路上，有我们每个教研团队的协作进取；在各项活动的开展中，有年级组教师的通力合作；在保障校园安全的各项工作中，有后勤组老师们的全力以赴。面对疫情，东三教师们手拉手筑起守护校园的堡垒，以最快的速度完成了全校师生核酸检测。居家教学，隔着屏幕老师们共同教研、备课，守好教学战线。我们也时常关心着彼此，遇到困难互相打气；遇到隔离互相关怀、送菜。让我们为继续做有温度的教育而不断努力。

党员蒋慧霞老师分享道：疫情虽然暂时阻断了我们面对面的相处，改变了我们的学习和生活方式，但我相信，只要心在，智慧就在。让我们汇集集体的智慧做有责任担当、有敬业精神，有爱心有智慧的教师。用我们爱的言行去化解矛盾，克服困难，迎接挑战。

每位党员教师都分享了自己的智慧、为学校的发展出谋划策……

最后书记发表感谢：有温度的教育，不仅仅是几个字，一句口号，而是实实在在地努力与付出。每一位党员的发言朴实而真诚，我们和我们身边的老师们正用行动践行着对有温度教育的理解。让我们携手共克时艰，担负起一名党员、一位教师的使命！

主题党日共聊“做一个有温度的教育者”

——记东三党支部4月主题党日活动

4月27日，东三全体党员齐聚腾讯会议、如期开展“做一个有温度的教育者”

的主题党日活动。

首先，由教学教导杜老师和德育教导蒋老师就有关线上教学、教育6周多的工作进行总结和回顾，让各位党员对学校工作有了更加全面、详细的了解；接着，李书记介绍了党员教师服务网上教学工作的点点滴滴，让大家互相知晓、互相学习。



随后党员齐超老师作为向导带领支部全体党员“云上参观龙华烈士陵园”。通过上海市龙华烈士陵园全景导览，党员在线沉浸式进行集体参观。各位党员跟随着齐老师的指引，逐个展厅参观，不时在展品和烈士介绍前驻足，大家能强烈感受到烈士们对信念的无比执著，对社稷、人民的无限热爱，对亲人的深深牵挂……通过这样特殊形式的学习，党员们纷纷表示：先烈们的事迹令人感动，我们要永远缅怀先烈、不忘初心；作为新时代的共产党员更应扛起责任、拿出担当，疫情当前要带头亮明党员身份、响应倡议，要向叶黎萍老师学习，主动加入疫情防控志愿服务行动，发挥好党员的服务群众、体现先锋模范作用。



最后，李书记向大家做出下阶段的工作提示，做到“自律、坚守、审慎”，同时加强学习、自学“干事担事是党员干部的价值追求”一文，继续努力“做一个有温度的教育者”！

坚定必胜信心，全力打赢大上海保卫战

——东安三村小学党支部云端主题党日活动

5月23日，徐汇区东安三村小学党支部组织了一次云端主题党日活动，全体党员围绕“坚定必胜信心，全力打赢大上海保卫战”的主题，结合《习近平主持中央政治局常委会会议研究部署抓紧抓实疫情防控重点工作》《市委常委会扩大会议传达学习贯彻中央政治局常委会会议精神》和《深刻领会准确把握习近平总书记在中国人民大学考察时重要讲话精神的丰富内涵和重大意义》的三份学习资料，联系自身实际工作，分享了学习心得。



通过学习，党员同志们一致认为，作为党员要坚决贯彻落实国家的防疫政策，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，毫不动摇坚持“动态清零”总方针，坚定必胜信心。党员们纷纷发表感言，表示将坚定信心，共同抗疫，做好线上教育的守护者。

最后，党支部向每一位党员发出号召：“守土尽责“三带头”，坚守阵地勇担当。”继续发挥党员的先锋模范作用，在抗疫的同时，要坚守教育阵地，积极作为，主动关心关爱学生，科学开展线上评价，促进学生发展，提升教学评综合能力及素养。



东安三村小学党支部全体党员紧紧凝聚在一起，齐心协力，共同守“沪”，我们坚定信心，努力奋进，期待“疫”过天晴，重返校园的那一天。